

列市不設安全注射屋

通過預防教育遏毒品氾濫

【明報專訊】列治文市議會轄下社區安全委員會昨日通過列市防止濫用藥物策略，其中減輕傷害的策略則列明不會設立安全注射屋，並且着重推行預防、教育和戒毒的工作，以解決毒品及濫用藥物的問題。

列治文市府傳媒公關發言人唐善泰（Ted Townsend）說，根據皇家騎警年初向市政府提交的資料顯示，市內的大麻種植活動日益猖獗，情況備受關注。而騎警更指出，其中八成的財物失竊案與毒品有關，有部分癮君子為了吸食而作奸犯科，以及挺而走險偷竊財物。

他又說，列市防止濫用藥物策略分為五大項目，包括教育及預防、治療、減少傷害、跨團體的合作，以及執法。列市不會效法溫哥華設立毒品安全注射屋，但側重透過提供交換針筒服務，避免癮君子染上愛滋病或肺炎等傳染病，然後向他們提供適當居所，使他們得到安定的環境，戒除毒癮。

唐善泰稱，市政府將大力推動教育和預防工作，避免青年吸食。在執法方面，市政府希望能夠遊說聯邦政府和省府在市內設立毒品法庭。在跨團體合作方面，市政府希望透過市內的衛生服務機構、學校局和騎

警的合作，監察和檢討列市防止濫用藥物策略的運作，並且提供意見。

唐善泰表示，市政府曾就防止濫用藥物策略於今年五月廿九日舉行社會服務團體諮詢會，其中包括中僑互助會、列市家長協會和列市跨文化諮詢委員會等四十二個團體代表應邀出席，並作出口頭或書面報告，其中三十個團體提交了意見書。

他補充，市政府亦於上月九日至十三日舉行公眾論壇，其中三十一位市民向市政府交回問卷。在整個諮詢的過程中，大部分團體和市民均表示贊成市政府制

漢考克指市政府需要興建水塘儲水，以作應急用途。（蕭良文攝）

SARS漸過 旅遊日旺 加航全面恢復亞洲班次

【明報專訊】在非典型肺炎疫情逐步緩和，以及夏季旅遊旺季外出乘客增加的情況下，加拿大航空公司繼續恢復每日飛往上海、北京、香港、漢城、東京及大阪的亞洲航班。

加拿大航空商業部執行副總裁布魯爾（Montie Brewer）昨日表示，為配合夏季旅遊旺季出外旅遊乘客的增加，加航將陸續恢復每日由溫哥華開出，飛往上海、北京、香港、漢城、東京及大阪不停站的亞洲航班。

其中自五月起減班次的上海航線已於本月十四日起恢復每日航班；自六月六日起停飛的北京航線將於本月三十日起恢復每日航班；

香港已於六月二十三日恢復自五月減班次的航班服務；漢城線由六月三十日起採用A340空中巴士，取代原先的波音767客機，同時在七、八月期間也將會在某些日期每天飛兩班；東京航線（成田機場）由六月十八日起採用波音747客機，取代原先的A340空中巴士。

至於大阪航線則由九月一日起採用A340空中巴士客機。

在恢復每日飛往上海、北京、香港、漢城、東京及大阪的亞洲航班服務之後，加航每周將會有四十二班機飛往亞洲六個目的地。此外，由十月二十六日起，加航將會開辦來

黃炳光「鳥」陶藝展西摩畫

【明報專訊】掌握逾三十年豐富陶藝創作經驗的陶藝家黃炳光，由現在至八月十日期間，舉辦一個以「鳥」為題的陶藝創作展覽，糅合現代與東方色彩及多元化技術，藉雀鳥的不同設計造形，與公眾分享他對人類種種情誼的啓迪。

「鳥」一直是黃炳光二十多年來醉心研究的創作主題之一。他說，從野外觀察和書籍研究中，更領會出對人類關係及現代社會的現象，因此希望透過抽象創作或轉達文化意念，糅合拉杯和陶板等多元化技術，表達大自然美感及反映現代人類關係的點滴神緒。

黃炳光為這次展覽選出十八套雕塑及二十多件小品創

作，他特別選用富有青銅和石頭等古典味道的色彩，為其現代化創作塗上濃郁的東方氣質。

由即日起至八月十日為止，「鳥」陶藝創作展會每周二至周日，中午十二時至下午四時，假北溫哥華加蘭特街（Gallant Ave.）四三六零號的西摩畫廊（Seymour

黃炳光希望藉雀鳥表達他對人類的體會。左為一件轉化至中國意念的作品。（陳瑞欣攝）

甘介川書法展 大溫哥華中華文化中心為慶祝成立三十周年

大溫哥華中華文化中心為慶祝成立三十周年，將舉行一連串文化活動。日前為文物館舉辦「守拙齋翰墨、書風展」，展出書法家甘介川作品四十餘

，大部分屬草書，其中頗多長條橫披巨製。展覽至八月三十日止。

左起：黃鎮華（文物館委員會主席）、書法家甘介川、鄭文華（文化中心主任）於展覽開幕剪綵時合照。

【明報專訊】中僑互助會三

聯市服務中心第二期青少年夏令營由八月一日至八月二十二日舉行，歡迎五至十三歲青少年參加。學生可報讀上午英文班、下午課外活動，或全天。逢星期一至四上午由兩位現職中學教師領教，下午包括各種課外活動。

英文課程由星期一至四，上午九時半至十

三聯市中僑夏令營招募青少年

午九時半至下午四時半。下午活動包括到Playland、Vancouver Zoo、Science World、Vancouver Aquarium等等不同地方玩樂。活動讓孩子認識朋友，教導小朋友團體合作、身體鍛煉、思考能力、增加英語水平。

查詢上述課程可電六零四·四六八·六零零零。

【明報專訊】溫哥華華埠獅子會附屬Templeton少獅會會長黃麗梅（Laura Huang），本月初應邀出席在美國哥羅拉多州丹佛市（Denver, Colorado）舉行的國際獅子會周年大會，並成為當晚大會的少獅主講嘉賓。

出席該大會的全球獅子會員代表及眷屬約有三萬人，令丹佛市面表現得份外熱鬧。

黃麗梅的講題是獅子會員與少獅之間的攜手合作，加強青少年活動與培訓，造福社會。她的演辭反映了她於實踐中所得的成就，獲得了全場熱烈掌聲；她並回答了現場許多有關的問題。

於七月三日舉行的晚宴上，黃麗梅榮獲了由國際獅子會所頒贈的全球少獅冠軍大獎，實至名歸。她本年的成績卓越，深得少獅們的擁護和支持。

Templeton少獅會在溫哥華華埠獅子會全力支持下，於去年十月創會，由最初的三十五名會員，增至目前的一百二十五人，會員均積極參與社區工作，獲益良多。

【明報專訊】溫哥華華埠獅子會全球總會長 Kay Fukushima、黃麗梅、19A1 分區主席吳世沐攝於大會頒獎禮後。

黃麗梅獲頒全球少獅冠軍獎

九小時)，每堂一個半小時，六堂即完成。

另外設私家電腦補習班，課程包括寫作和英文會話；Power Point與Publisher；劃圖 from Paint to Illustrator；Microsoft Outlook；會計、銀行戶口、設計等。一對一個人補習，由淺入深。自定時間。查詢電話：六零四·二零七·二零七五（李太太），上課地點：列治文太古廣場二三五室。

• 卑詩省鮑思高同學會定於本年八月三日（星期日）晚上六時半假座列治文三路五八九零號二樓景福大酒店，舉行發願金禧晚宴。每位收費二十五元，歡迎會員攜眷一起參加。

詳情及報名請電：李炯如六零四·四三四·七八九七；鄧慶華六零四·四二一·零一三三。

• 本那比陶藝協會將舉辦大型夏季展銷會，免費入場，該會擅長操作之還原焰、氧化焰及日本燒將分別在茶壺、盤、碗、碟及精巧器皿中展現陶藝者心得。

可於八月九日及十日（星期六及星期日）上午十時至下午五時前往本那比的Capito Hill Hall（Howard at Hastings）參觀或購買。

欲知詳情請電 Gloria Stephens 六零四·九八六·二五六六。

• 溫哥華鶴山同鄉會定於七月廿六日（星期六）舉辦BC內陸一天遊，到時將乘坐設有冷氣豪華旅遊巴士前往太子鎮、釀酒廠、淘金古城、新娘瀑布等地遊覽觀光以及到果園採摘車厘子等活動，回程將在華埠酒家聚餐，該會歡迎鄉親踴躍參加。

報名地址：華埠歌雅街333號民生食品公司，查詢電話：六零四·六八二·四三五八。